

中原高峰论坛:中国企业家联盟代表团惹人眼

■本报记者 吴礼明

“感谢能有这么一个宝贵的时机,让我在这里用图文并茂的宣传方式,向大家展示一个中国最年轻的县级行政区召陵区,欢迎到我们美丽的召陵区,到我们的东城产业集聚区看一看。然后把你投资的脚步在我们这里停留一下。”

7月7日,在郑州举行的“中国产业集聚区发展中原高峰论坛”上,河南省漯河市召陵区人民政府副区长刘苏用这种动情的声音说。

一句问话引来一片商机

“哪位企业家对召陵区有兴趣或者想进一步了解的,请举手”,主持人话音刚落,企业家日报社中国企业家联盟成员、征服者商业雇佣军集团董事长蔡正光立即抓住感兴趣的问题向刘苏区长请教:“我总共有三个问题,第一个是你刚才谈到的税收问题,还有水、电、煤、土地方面的费用问题,方便的时候,可否列一个清单和其他招商部门比较一下?因为有几个产业集聚区都看好我们,这是我们比较关心的,我们集团主要运营五大产业:汽车及配件、电子、食品、金融能源和智能科技。我们做得比较大了,年产值有几十个亿。如果是配件的话,我们可以为大的企业配套。如果你们有成型的大企业的话,我们可以做产品,也可以给我们配套”,蔡正光认真地说。

“第二个是产业链和政策问题”。

“第三个就是我们考虑的抱团投资问题,比如说我们‘企业家日报中国企业家联盟’抱团一起过来,十家或者二十、三十家企业过来,你们的政策会是怎样?”

刘苏说:“因为我们区有一个统一规划,从总体招商上有一个总的概念,但是我们区



●7月7日,企业家日报中国企业家联盟执行主席吴礼明(右)与上海世贸控股集团董事长李焱然(左)在中原论坛现场合影。



●7月6日,企业家日报中国企业家联盟执行主席吴礼明(左四),与今瑞国际控股有限公司董事长张瑞根(左二)、征服者集团董事长蔡正光(右五)等合影。

政府也提出了一事一议,比如说您的汽车电子项目,假如说有幸落户到我们美丽的召陵区,我们可以根据您企业的发展和您经营的前景,我们将会和您面对面进行一对一的沟通协商,争取做到您也满意,我们也满意”。

联盟在政府招商中已掷地有声

2013年1月20日在上海成立的“企业家日报社中国企业家联盟”伴随着中国社会转型而发力:仅仅半年多时间,联盟就已新增企业家盟员500多位,其中个人资产达百亿的已有5位,超10亿的已有300多位。这是一支最有实力的群体,这个群体是中国的经济脊梁,掌握着中国经济命脉。这个群体也被各级政府所看好,成为招商引资的源头。

为办好这场论坛,企业家日报社社长龙

良贤就提前通知中国企业家联盟执行主席吴礼明要带几名有实力的企业家参会。

7月是热情似火的季节,但是,在中原高峰论坛会场黄河迎宾馆里,热情似火的不仅仅是天气,还有中国企业家联盟执行主席吴礼明、上海世贸控股集团董事长李焱然、今瑞国际控股有限公司董事长张瑞根、征服者集团董事长蔡正光、上海华符影视投资管理有限公司董事长孙道涌、上海歌诗瀚净水有限公司董事长赵云燕、上海贵泽投资管理有限公司董事长刘洪丞、华顿集团家居产业投资有限公司董事长范景华、邦富建设集团董事长全玉兵、深圳中涛光电科技有限公司总裁彭其惠等10位联盟成员与参会的300多位嘉宾在这里欢聚一堂,共同为中原经济区建设为中原集聚区发展献计献策的一腔豪情与满怀热诚。

吴礼明对主办方说,“李焱然来了,值得期待,他是位资产超百亿的中国顶尖富豪,他的公司是一家集专业投资建设世界贸易中心、酒店物业、会展中心、文化创意、房地产、矿产资源和高科技材料等七大产业为一体的专业投资公司。控股公司有无锡世界贸易中心有限公司、永康世界贸易有限公司、无锡世贸会展有限公司、上海世贸酒店管理有限公司、上海坤联复合材料有限公司、北京今古轩文化发展有限公司和贵州福源矿业发展有限公司,参股公司有北京原创艺术及卡通产业有限公司和北京三辰置业有限公司”。

近年来,河南省把产业集聚区建设作为科学发展转型发展综合载体,有效拉动了全省经济社会又好又快发展,“企业家日报社中国企业家联盟”不仅在本次中原论坛中冲锋在前,而且在越来越多的政府招商引资中掷地有声。

第十一届中国金都国际黄金珠宝首饰展销会下月启幕

本报讯(刘纯庆 记者 王海亮) 作为长江以北重要的珠宝盛事,由招远黄金协会主办,山东招金集团有限公司、金都招远黄金珠宝首饰城有限公司承办的第一十一届中国金都国际黄金珠宝首饰展销会,将于8月28日至8月30日在金都黄金珠宝首饰城举行。

招远素有“中国金都”美誉,在中国黄金行业的地位举足轻重。从1985年的10万两到2012年的100万两,十倍翻番的增速让招远成为全国首个黄金产量超百万两、连续38年榜首全国的县级市。中国金都国际黄金珠宝首饰展销会的品牌效应逐年放大,提升了金都招远的城市形象,对促进招远经济突破提升起到了积极的促进作用。

本届展会是继6月份在招远成功举办2013中国国际黄金矿业峰会后的又一次盛会。从承办方获悉,本届展会将汇聚200余家来自海内外的参展商,展会规模达20000平方米。该展会自2003年在金都招远创办以来,已成功举办了十届,成为长江以北备受业界推崇的黄金珠宝交易平台。其多元化的商贸文化,让海内外的珠宝商在采购高品质黄金珠宝的同时,接触业界最新的资讯及潮流。

此外,本届展会期间还将开展“回执幸运抽大奖、购物抓奖刮刮乐、生日party同快乐、赏珠宝赢礼品、感恩转上赚、尊贵专家供集结号、见证百年婚姻巡回展”等推广展销活动,同时还将与缔结的友好城市互动,设立岫岩玉展馆及和田玉展馆。

CWM-80型 超级涡流磨粉碎机

国家高新技术企业浙江丰利粉碎设备有限公司和有关科研院所联合研制开发成功的新一代微粉设备,在被评为国家重点新产品的基础上,又被评为国家火炬项目。此机的诞生,攻克了常温下有机物料超细粉碎的难题,标志着我国粉碎工业取得了突破性进展。该机的研制成功,填补了国内空白。主要技术指标达到国际同类产品先进水平,可替代进口同类产品。

长期以来,我国绝大多数企业沿用球磨机、雷蒙机、冲击磨等六十年代的机型,能耗高、生产率低。国外先进粉碎设备,投资大。因此开发新型高效微粉生产设备,已势在必行。

新开发的超级涡流磨粉碎机,结构原理先进,适用于无机物、有机物的通用粉碎,拥有世界上最先进的机理——超声波粉碎和喷射功能,能产生高频振动,连续工作,具有同时进行干燥和粉碎的双重功能。它不但粉碎率高,粉体粒度细,能耗小、噪声低,还能自动调节细度。广泛适用于化工、农药、染料、助剂、医药、食品、饲料、非金属矿、各类塑料、有色金属(镁、锌等)以及国防尖端技术等各个行业不同领域,尤其对特殊物料和热敏性物料的粉碎,能加工一般微粉机难以粉碎的韧性、纤维性、热敏性和含水较高的潮湿物料,解决了常温下对各类塑料、橡胶、聚乙烯等有机物料的超细粉碎。

咨询热线:0575-83105888、83100888、83185888、83183618
网址:www.zjfengli.com
邮箱:fengli@zjfengli.cn

国药准字H46020636
快克
复方氨酚烷胺胶囊
适用于缓解普通感冒或流行感冒引起的发热、头痛、四肢酸痛、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、咽痛等症状,也可用于流行感冒的预防和治疗。

请在医生的指导下购买和使用
海南亚洲制药生产
海南快克药业总经销

华谊兄弟迎娶银汉科技 打造最强手游公司

■谢梦

7月20日,华谊兄弟董事长王中军、总裁王中磊出席银汉科技有限公司在广州举办的2013银汉游戏嘉年华暨首款多端跨平台格斗游戏《神魔》发布会。会上,华谊兄弟和银汉共同宣布双方公司正式联姻的重大合作事宜,并一同见证了银汉年度新品、首款多端跨平台格斗游戏《神魔》的发布。

据了解,华谊兄弟从2010年开始涉足手机游戏,并且率先开始国内娱乐行业的全产业链布局,目前是中国产业布局最完善、最具竞争力的综合性娱乐公司。此次合并已有10余年历史的广州本土老牌手游开发商银汉科技,使得公司全产业链布局中的游戏这一重要环节更为完善,并有望充分发挥电影和游戏两种业务的协同效应。记者在现场获悉,两家“联姻”之后,银汉科技的团队、业务将不受影响。

娱乐碰撞游戏火花不断

随着网络游戏由PC网游时代、PC页游时代向手机游戏时代进化,以及游戏玩家群体不断扩大,通过泛娱乐营销吸引尽可能多的玩家,已经成为游戏行业的趋势,游戏公司在营销上需要越来越多娱乐因素的加入。华谊兄弟拥有强大的电影制作能力以及艺人资源,这些知识产权正是银汉科技所急需的,将对其未来业务形成有力补充。

2012年,腾讯游戏首款自研枪战网游与华谊兄弟出品的大片《逆战》深度结合,华谊兄弟负责人表示,电影与游戏这两种娱乐方



●华谊兄弟董事长王中军与银汉科技CEO刘沫。
吴伟洪 摄

公司,气质文化上高度吻合。

华谊内容板块的“第四驾马车”

在业务布局上,华谊兄弟为平滑电影生产盈利波动风险,公司多年前就开始扩大业务范围,并逐步形成电影业务、艺人经纪、电视剧业务“三驾马车”协同作战的格局,给整体业务带来稳定动力,利润保持稳步增长。

自2009年A股上市以来,华谊兄弟更是首开国内电影行业全产业链布局先河,在主营业务竞争优势巩固的背景下,日渐完善了以内容生产为中心,内容、渠道和衍生一体的全产业链协同模式。发展至今,华谊兄弟“渠道”和“衍生”板块已经拥有娱乐营销、影院、新媒体、实景演出、文化旅游等业务形态。而随着互联网时代的来临和消费群体的年轻化,互动娱乐的价值日益凸显,华谊也从2010年开始布局游戏产业。

“从上个月6月5日正式停牌,此番重大资产重组经历了40多天”,华谊兄弟董事长王中军告诉记者,和上次掌趣科技合作不同的是,上次我们是参股,这次是“迎娶”银汉。这次同银汉的合作,我们的合作伙伴、也是主要股东腾讯帮我们出了很多主意。相信和银汉的重组,使得我们有了内容合作的第四个端口。原有的三大板块是电影、电视加艺人。“未来我们希望游戏业务在华谊的全产业链中能成为与三驾马车并驾齐驱的另一个内容端口,成为华谊的标签性的业务。”王中军说。

王中军对记者吐露,虽然目前华谊电影板块的利润已不足整体利润的1/3,但是公司

未来内容制作方面还是主要资产。就如同华纳听着是电影公司,其实电影也不是主要收入。华谊走的是最完整的传媒集团的布局。我们作为上市公司,要在游戏投资里受益,我希望这个板块再过几年人们会很自然地把它融入华谊的一部分。

双雄合并变身“A股最强手游公司”

华谊兄弟成立于1994年,多年来一直占有国产电影30%左右的市场份额,是中国最有实力的电影企业。而银汉科技的团队经过10余年历练,见证了手机游戏从SMS、WAP网游到智能机网游时代的每一个过程。

“我3年前就开始关注互联网游戏。3年前刚进入这个领域时发现,那时单款游戏的月收入也就几百万。而今单款游戏月收入在几千万,相信这是A股中最强的组合。”王中军坦言,未来会从品牌、资本综合能力上帮助银汉这个团队更上台阶。

根据易观2013年Q1的数据显示,在移动网游研发厂商中,银汉科技市场占有率为5.9%,仅次于市场份额9.4%的行业老大腾讯。另据公开资料,目前银汉科技主打手游《时空猎人》4月的月流水账达到3500万元,在所有国内手游产品中位列第三。

业内人士表示,此次合并之后,银汉科技作为目前市场占有率前三名中唯一A股上市的手游公司,借助华谊兄弟的影视资源支持及大股东腾讯的全面扶持,再加上其本身拥有的成熟团队和研发能力,有望成为“A股最强手游公司”。

专利及技术所有权拍卖招商公告

4、电动滚刷拉弦器(ZL201110356059.0)

本专利涉及一种装在弦乐器上,用于拉弦和拨弦的装置。该电动滚刷拉弦器能实现各种弦乐器的拉奏多音效果,提高了弦乐器同时发音的数量;操作简便。

5、一种水流发电装置(ZL201110092876. X)

本专利适用于大、中、小流量的水流,能适应水流的任何角度、流速;高速度的水流能更能发挥作用。本装置可以任意加节,可以横向任意多个并排安装,构建任意大小的梳子状水流发电网阵。

6、一种燃油气化炉芯(ZL201220449848.9)

本实用新型公开了一种燃油气化炉芯,将输油管、喷油嘴、定火柱、分火头全部放置于底缸中与耐火圈相连形成整体,具有结构简单合理,安装方便、环保节能等特点。

7、一种环保甘油及其制备方法(ZL201110095594.5)

该技术提供了一种人工合成高纯度甘

油的方法和使用。该方法原料易取,工艺简单,制备得到的环保甘油成本低廉,可广泛应用于医药、日用化工等领域。

8、一种带有导线自动收纳装置的心电监护仪(ZL201220555732.3)

本实用新型公开了一种带有导线自动收纳装置的心电监护仪。通过自动回收心电监护仪的导线,减少了医务人员整理导线的时间,同时减缓了导线的磨损,延长导线寿命。

9、一种基于身份证识别功能的会员功能系统(ZL201220044909.3)

本发明直接运用身份证即可自动实现会员卡的会员识别和消费功能,系统可单独使用或并入其他会员、积分系统使用,实现“一证通”,避免携带多张卡,方便人们安全消费,携带节约国家资源。

10、可用于装载机配重的旋耕装置(ZL201220376421.0)

本专利实现了将旋耕装置配置在装载机上,农忙农闲时装载机都可以工作,解决

了农机资源闲置问题,实现了一机多用,有效降低了农业生产成本。

11、新型轮胎(ZL201120313833.5)/充液打气筒(ZL201120313869.3)

该轮胎在胎内充满液体,能量损耗小,骑着既有减震,也很轻便,使用效果好。另外,内置液体,不易爆胎,使用寿命长。其配套专利充液打气筒操作方便,使用灵活,使用效果好。

12、太阳能热水器室外管路防冻装置(ZL201220195164.0)

一种太阳能热水器室外管路防冻装置,能有效解决现有太阳能热水器的室外管路存在的寒冷天气易冻裂、换季拆装管路较为繁琐、使用电热装置保护成本较高的问题。

13、技术所有权:范氏草药降糖茶

降糖茶经十年临床实践经验,早期患者服用降糖茶可在较短时间内治愈多人。久治不愈者加服降糖茶可在数日内见效,长期服药可将血糖稳定下降至安全范围,亦可达治愈。